## 瓢箪(ひょうたん)専門業界初の

太閤ひょうたん 「LINE公式アカウント」開設について

中尾多七株式会社民芸品事業部太閤ひょうたん(以下「太閤ひょうたん」といいます。) は令和元年8月1日から LINE 株式会社の「LINE Account Connect」サービスを利用し「LINE 公式アカウント」を開設することをお知らせ申し上げます。

太閤ひょうたんはお客様から瓢箪(ひょうたん)の加工に関するお問い合わせが多くありました。店頭での対応がほとんどで、電話での対応では限界がありました。 現在、スマートフォンなどの携帯端末の世帯保有率がパソコンを上回り、スマートフォンは身近なものとなり高齢な方も持つようになっています。

当社は過去に「LINE アプリ」をお客様との連絡手段として使用したところお客様のお問い合わせに従来の方法より詳細な対応ができました。

今回「LINE 公式アカウント」を当店で開設することでお客様にこれまでの方法ではサービスの提供が難しかった遠方のお客様にも対応ができるようになります。

太閤ひょうたん「LINE 公式アカウント」の運営・イベントに関しては当社のウェブサイトのニュースリリースでお伝えします。

## お問い合わせ

太閤ひょうたん

TEL. 0749-62-6030

080-6208-8046

受付時間 月 水~土日祝:10:00~16:00 (火曜日休み)